

Советский районный суд г. Н.Новгорода вынес обвинительный приговор в отношении 18 - летнего жителя Ростовской области совершившего преступление, предусмотренное п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража – то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета).

В ходе судебного разбирательства установлено, что в 26.08.2024 гражданин П., находясь около автобусной остановки «Республиканская улица», обнаружил банковскую карту «Газпромбанк», принадлежащую незнакомой гражданке, с помощью, которой злоумышленник расплатился за приобретенные товары на общую сумму 3329 рублей.

В судебном заседании подсудимый вину в совершении преступления признал полностью, раскаялся в содеянном, возместил ущерб.

Суд вынес в отношении жителя Ростовской области обвинительный приговор и назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 1 год условно с испытательным сроком 1 год, изменил категорию преступления с тяжкой на категорию средней тяжести и прекратил уголовное дело и уголовное преследование за примирением сторон, освободив от назначенного наказания.

Приговор в законную силу не вступил.